DATA DE RECERIMENT						NDICADO AO LADO	D TOTA	1 - D\$ 1 100 0)		NF-e	
EMISSÃO: 30/06/2025 - DEST. / REM.: ASSOCIACAO DOS SURDOS DE CONTAGEM - VALOR TOTAL: R\$ 1.199,90 DATA DE RECEBIMENTO IDENTIFICAÇÃO E ASSINATURA DO RECEBEDOR							N	N° 000.035.299				
											SÉRIE 001	
IDENTIFICAÇÃO DO EM	IITENTE			Ι					101 11101111111			
		RMATICA LTDA -ME	DANFE									
					DOCUMENTO AUXILIAR DA NOTA FISCAL ELETRÔNICA -							
RUA CURITIBA, 1356 LOJA 02 - CENTRO - CEP:30140-061 - BELO					0 - ENTRADA 1			3125 0606	1069 1000 0130	5500 1000 0352 99	0 0352 9910 0111 8850	
CALTUCHOS HORIZONTE - MG					1 - SAÍDA N° 000.035.299 fl. 1 /1			Const			rtal nacional da NF-e	
CAPTURES - INTERNALLA VINE A S	TEL: 3335	-4665		The second	SÉRI				ou no site d	azenda.gov.br/porta a Sefaz Autorizado		
NATUREZA DE OPERAÇ	ČÃO						31		RIZAÇÃO DE USO			
Venda a prazo INSCRIÇÃO ESTADUAL			INSCR	IÇÃO ESTAD	UAL DO SUBS	T, TRIB.	13125		28 30/06/2025 PJ/CPF	15:45:34		
0622753720060	Ü							0	6.106.910/000	1-30		
DESTINATÁRIO / RI NOME / RAZÃO SOCIAL							-		CNPJ / CPF		DATA DA EMISSÃO	
		DOS DE CONTAGEM							0.000/30000000	928/0001-15	30/06/2025	
ENDEREÇO	DODUCIO	JOS DE CONTINUENT				BAII	RRO / DISTI	RITO	20.017	CEP	DATA SAÍDA / ENTRADA	
R RISO DO PR.	ADO, 198				FONE / FAX		LDORA	DQ UF	INSCRIÇÃO E	32310-410	30/06/2025 HORA DA SAÍDA	
CONTAGEM					(31)99	115-2390		MG			15:46:14	
CÁLCULO DO IMPO		- Lucion no sous		1,000	The same	up ext	1,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	o ichio di inci			an or cros	
BASE DE CALCULO DO	ρ,0	VALOR DO ICMS	0,0		'ALC. ICMS SU	0,00	VALORI	OO ICMS SUBS	0,00	VALOR TOTAL DOS	1.299,90	
VALOR DO FRETE		LOR DO SEGURO	DESCONTO	-	O	UTRAS DESP. ACESS.		VALOR DO IP		VALOR TOTAL DA N		
	0,00	0,00		10	00,00		0,00		0,00		1.199,90	
TRANSPORTADOR / RAZÃO SOCIAL	VOLUMES 1	RANSPORTADOS			FRETE POR	CONTA	CÓDIGO A	NTT	PLACA DO VEÍCULO	UF CNPJ/	CPF	
ENDEREÇO				1.00	0 - RE	METENTE			<u> </u>	UF INSCRI	IÇÃO ESTADUAL	
ENDEREÇO						MONICIPIO				UF INSCRI	ICAO ESTADUAL	
QUANTIDADE	ESPÉCIE		MARCA			NUMERAÇÃO		PESC	BRUTO	PESO L	iquido	
DADOS DO PRODUT CÓDIGO DO PROD. / SERV.		to do produto / servico	NCM/S	H CSOSN	CFOP UNID.	QUANT. VA	LOR ARIO	VALOR TOTAL	DESCONTO	BASE VALOR		
	NER HP W90	008MC ORIGINAL	844399		5405 UN		.299,90	1.299,90	100,00	0,00 0,0	1,000	
							OCUI			ebido co Matrice Matrice Matrice	12153 11a 54746	

30/06/2025





Comprovante de Transação Pix

Via Gerenciador CAIXA

Detalhes do pagamento

ID da transação: E00360305202506301856467cb6899c3

Situação: EFETIVADA

Data e Hora: 30/06/2025 às 15:59:35

Valor Original: R\$ 1.199,90

Valor Atualizado: R\$ 1.199,90

Tarifa: R\$ 0,00

Origem

Nome: ASSOCIACAO DOS S. DE CONTAGEM

CNPJ: 26.047.928/0001-15

Instituição: CAIXA ECONOMICA FEDERAL

Destino

Nome: DOMINE INFORMATICA LTDA

CNPJ: 06.106.910/0001-30

Instituição: BANCO INTER

Chave Pix: 06106910000130

Código da operação: 48988261004

Chave de segurança: 3XSQEAJ2G3JGQGGF

Caso tenha dúvidas ou não reconheça esta transação, entre em contato com o Alô CAIXA e informe o ID Transação presente neste comprovante.

Alô CAIXA: 0800 104 0104 (Capitais e Regiões Metropolitanas: 4004-0104)

SAC CAIXA: 0800 726 0101 Ouvidoria: 0800 725 7474

Pessoas com deficiência auditiva: 0800 726 2492



Certificado de Regularidade do FGTS - CRF

Inscrição: 06.106.910/0001-30

Razão Social:

DOMINE INFORMATICA LTDA ME

Endereco: R DOS TIMBIRAS 2248 / LOURDES / BELO HORIZONTE / MG / 30140-061

A Caixa Econômica Federal, no uso da atribuição que lhe confere o Art. 7, da Lei 8.036, de 11 de maio de 1990, certifica que, nesta data, a empresa acima identificada encontra-se em situação regular perante o Fundo de Garantia do Tempo de Servico - FGTS.

O presente Certificado não servirá de prova contra cobrança de quaisquer débitos referentes a contribuições e/ou encargos devidos, decorrentes das obrigações com o FGTS.

Validade:16/06/2025 a 15/07/2025

Certificação Número: 2025061604581257763159

Informação obtida em 30/06/2025 12:09:26

A utilização deste Certificado para os fins previstos em Lei esta condicionada a verificação de autenticidade no site da Caixa: www.caixa.gov.br



CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS TRABALHISTAS

Nome: DOMINE INFORMATICA LTDA (MATRIZ E FILIAIS)

CNPJ: 06.106.910/0001-30 Certidão n°: 36724631/2025

Expedição: 30/06/2025, às 12:08:49

Validade: 27/12/2025 - 180 (cento e oitenta) dias, contados da data

de sua expedição.

Certifica-se que **DOMINE INFORMATICA LTDA (MATRIZ E FILIAIS)**, inscrito(a) no CNPJ sob o n° **06.106.910/0001-30**, **NÃO CONSTA** como inadimplente no Banco Nacional de Devedores Trabalhistas. Certidão emitida com base nos arts. 642-A e 883-A da Consolidação das Leis do Trabalho, acrescentados pelas Leis ns.° 12.440/2011 e 13.467/2017, e no Ato 01/2022 da CGJT, de 21 de janeiro de 2022. Os dados constantes desta Certidão são de responsabilidade dos Tribunais do Trabalho.

No caso de pessoa jurídica, a Certidão atesta a empresa em relação a todos os seus estabelecimentos, agências ou filiais.

A aceitação desta certidão condiciona-se à verificação de sua autenticidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na Internet (http://www.tst.jus.br).

Certidão emitida gratuitamente.

INFORMAÇÃO IMPORTANTE

Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas constam os dados necessários à identificação das pessoas naturais e jurídicas inadimplentes perante a Justiça do Trabalho quanto às obrigações estabelecidas em sentença condenatória transitada em julgado ou em acordos judiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos recolhimentos previdenciários, a honorários, a custas, a emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes de execução de acordos firmados perante o Ministério Público do Trabalho, Comissão de Conciliação Prévia ou demais títulos que, por disposição legal, contiver força executiva.



CERTIDÃO POSITIVA COM EFEITOS DE NEGATIVA DE DÉBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS FEDERAIS E À DÍVIDA ATIVA DA UNIÃO

Nome: DOMINE INFORMATICA LTDA

CNPJ: 06.106.910/0001-30

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer dívidas de responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, é certificado que:

- constam débitos administrados pela Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB) com exigibilidade suspensa nos termos do art. 151 da Lei nº 5.172, de 25 de outubro de 1966 -Código Tributário Nacional (CTN), ou objeto de decisão judicial que determina sua desconsideração para fins de certificação da regularidade fiscal, ou ainda não vencidos; e
- não constam inscrições em Dívida Ativa da União (DAU) na Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN).

Conforme disposto nos arts. 205 e 206 do CTN, este documento tem os mesmos efeitos da certidão negativa.

Esta certidão é válida para o estabelecimento matriz e suas filiais e, no caso de ente federativo, para todos os órgãos e fundos públicos da administração direta a ele vinculados. Refere-se à situação do sujeito passivo no âmbito da RFB e da PGFN e abrange inclusive as contribuições sociais previstas nas alíneas 'a' a 'd' do parágrafo único do art. 11 da Lei nº 8.212, de 24 de julho de 1991.

A aceitação desta certidão está condicionada à verificação de sua autenticidade na Internet, nos endereços http://rfb.gov.br ou http://www.pgfn.gov.br.

Certidão emitida gratuitamente com base na Portaria Conjunta RFB/PGFN nº 1.751, de 2/10/2014. Emitida às 11:00:27 do dia 17/03/2025 <hora e data de Brasília>. Válida até 13/09/2025.

Código de controle da certidão: **0DDA.EC50.87A9.6AE3** Qualquer rasura ou emenda invalidará este documento.



CARTUCHOS - TONERS - IMPRESSORAS

Rua dos Timbiras, 2175 – Lourdes – BH – MG – CEP 30.140-061 Tel.: (31) 3335-4665 .CNPJ: 06.106.910/0001-30 – I.E.: 062.275.372.0060 Site: ligcartuchos.com – email: contato@ligcartuchos.com

ORÇAMENTO

ASSOCIACAO DOS SURDOS DE CONTAGEM

SOLICITANTE: Julia

DE: Edneia

PRODUTO	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
TONER HP 9008 BLACK - W9008MC -23k ORIGINAL	01	R\$1.199,90	R\$1.199,90

Forma de pagamento: Dinheiro, cartões de crédito; débito; pix;

Orçamento válido até 04/07/2025

Prazo de entrega: Após a compra 02 dias úteis.

Impostos: todos os impostos já inclusos.

Empresa optante pelo simples nacional.

Belo Horizonte, 30 de Junho de 2025.

. 06 106 910 / 0001-307

DOMINE INFORMÁTICA LTDA.- ME

to don't

BELO HORIZONTE - MG



TON	NER BRASIL TECNOL	OGIA EM INFORMATICA EIRELI		ODCALA	NTO	
CNPJ:	12.612.338/0001-83	INSC. EST.: 00167017700-45		ORÇAME	NIO	
MATR	IZ: Rua Paulo Nunes Vieira	126, Cidade Nova		DATA	4	
CEP:3	1.170-050 - BELO HORIZON	TE - MG		30 DE JUNHO	2025	
TEL: (3	31) 2531-2955		P	RAZO DO OR	ÇAME	NTO
SITE:w	ww.tonnerbrasil.com.br			Válido por	7 dia	S
CLIENT CNPJ: A/C:	TE: ASSOCIACAO DOS SU 26.047.928/0001-15 JÚLIA DE JESUS	JRDOS DE CONTAGEM	VE	ENDEDOR RES JOSU	_	SÁVEL:
COND	IÇÕES DE PAGAMENTO:	À vista, Transferência, Depósito, Cheque,	PRAZO	DE ENTREGA	۸:	
		Cartão ou Boleto.	TAXA DE ENTREGA:			
QUAN	DES	CRIÇÃO DA PRODUTO	UND.	VALOR UNT.	VAL	OR TOTAL
01	TONER HP W9008MZ PRE	TO ORIGINAL	UND.	R\$ 1.280,00	R\$	1.280,00
Obs.:			TOTAL	EM VALOR:	R\$	1.280,00





brother Lexmark Xerox

12.612.338/0001-83 TUNNER BRASIL TECNOLOGIA EM INFORMÁTICA EIRELI

R. Paulo Nunes Vieira, 126 B. Cidade Nova - CEP 31170-050

BÉLO HORIZONTE - MG



RM GRÁFICA DIGITAL

RM GRAFICA DIGITAL E SUPRIMENTOS LTDA
CNPJ: 41.236.942/0001-50 IE: 0044874100090 IM: 72135712
R. MARIA DA CONCEICAO DE SAO JOSE, CENTRO, 40, CONTAGEM - MG, 32041-300
(31)98640-4155

Impresso em: segunda-feira, 30 de junho de 2025 às 14:29:00

Vendedor 11 - INGRID

N° Orçamento

Informações do cliente

04770

3965 - ASSOCIAÇAO DOS SURDOS DE CONTAGEM - CNPJ.: 26.047.928/0001-15 RUA RISO DO PRADO , JARDIM ELDORADO, 198, CONTAGEM - MG, 32310-410 _____

(31)2567-7741, ASCONTAGEM@HOTMAIL.COM

30/06/2025

Emissão

Produtos									
Código	Produto		UN	QTD	P. UN Vista	P. UN Prazo	Des.	P. Total Vista	P. Total Prazo
99954	TONER HP W9008MC		UN		R\$ 1.500,00	R\$ 1.500,00	R\$ 0,0C	R\$ 1.500,00	R\$ 1.500,00
Valor total á vista R\$ 1.500,00				Va	lor total prazo)	R\$	1.500,00	

Observações

TERMO DE COLABORAÇÃO 023/2025

Valor Total Prazo:

R\$ 1.500,00

Valor Total Vista:

R\$ 1.500,00

Diferença:

R\$ 0,00

Validade deste Orçamento é de 60 dias após a emissão

ALIQUOTA 3%

VALIDADE DO ORÇAMENTO 60 DIAS

SAC - Sistema de Automação Comercial (COMÉRCIO - FULL) Versão: 4.0.2.736 - Acesse www.sistemasnetsolutions.com.br

A1.236.942/0001-501

RM GRÁFICA DIGITAL

E SUPRIMENTOS LTDA

RUA MARIA DA CONCEIÇÃO DE SÃO JOSÉ

Nº 40 - CENTRO CEP: 32.041-300

CONTAGEM MG